## 恋爱时大手大脚 失恋后追讨"成本"

他家境富裕, 在和 女朋友的交往中, 为女 朋友买时装,买手机,还 买了房子。

可是,女朋友对他 并不满意,嫌他懦弱 无能,找到了新男友 后,坚决和他分手了。

他恼羞成怒,向女 友追讨当初谈恋爱时的 花费 ... ...

#### 手捧鲜花飞赴约会

杨玉飞的父亲是一家医 院的院长,同时还经营着其他 生意。生长在这样一个富裕的 家庭,杨玉飞从小过着衣食无 忧的生活

2002年6月,24岁的杨 玉飞大学毕业,没有急着找工 作。2003年初,杨玉飞听说 c 市很好玩,便联系了在c市一 所大学读书的高中同学,去 c 市玩了一趟。

就是在同学的那所大学 里,杨玉飞认识了正在读大四 的女孩周倩。在一次闲聊中, 周倩雄心勃勃地说,她准备 毕业后就考研,以后有条件 的话还要考博士。望着眼前 这个才貌双全的女孩,杨玉 飞顿生好感

杨玉飞在 c 市滞留了-个多月,直到父亲打电话叫他 回去学做生意。回到家乡后, 煲电话粥成了他们每天的功 课,似乎总有聊不完的话 题。杨玉飞意识到,他爱上

2003年6月12日,杨玉 飞在父亲的安排下,去北京考 察项目。当天上午10点30



杨玉飞拿着取款明细单,欲哭无泪

分,他在长沙机场准备登机, 突然接到周倩的电话:"玉飞 哥,你到北京了,我们何时才 能再相见啊?"杨玉飞一听, 心里涌起一阵暖意, 他突然 决定:"你答应做我女朋友, 我马上就去 c 市!"电话那头 传来周倩银铃般的笑声:"哈 哈哈,只要你在今天下午2 点前出现,我就做你女朋 友!"这句话令春心萌动的杨 玉飞分外激动,他把父亲托 付的事抛在脑后, 当即买了 玫瑰花,换了一张飞往c市 的机票

当天下午1点45分,杨 玉飞激动地给周倩打电话: 你出来吧,我在学校门口等 你!"周倩显然很惊讶:"不 可能! 你骗我吧。""你来校 门口看看,就知道我有没有骗

当穿着漂亮连衣裙的周 倩赶到校门口,她简直不敢相 信自己的眼睛:杨玉飞背着一 个大旅行包,手捧鲜红的玫 瑰,正对着她傻笑。幸福的泪 花顿时在周倩的眼眶里闪动。 杨玉飞张开双臂,周倩飞奔上 去,接过玫瑰,扑进他的怀里。

第二天,杨玉飞拉着周倩

到c市百货大厦购物。杨玉飞 出手大方,一下子就给周倩买 了一件 500 多元的红色吊带 背心、一双 500 多元的鞋子 和一个1000多元的背包。

这个月下旬,周倩就要大 学毕业了,她准备按原计划考 研。杨玉飞表示全力支持。女 友这样上进,杨玉飞也不甘落 后,他也决定报名考研。他们 在周倩学校附近租了一套住 房,一起复习。为了联系方便, 杨玉飞还给周倩买了一部 3000 多元的手机。

就这样,第一个月,杨玉 飞在 c 市就花了 1.7 万多元。

### 金钱难挽女友芳心

2004年2月,他俩去周 倩的一个同学家玩,那套房子 是她同学和男友合买的,布置 得温馨漂亮。回家的路上,周 倩幽怨地说:"玉飞,我们什 么时候可以有一个属于自己 的家?"杨玉飞握紧她的手, 说:"好,我们也去买一套。

杨玉飞随即向父亲提出 要买房子。杨玉飞的父亲在不 到半年时间里,一共打了30 多万元到杨玉飞的信用卡上。 杨玉飞拿着父亲的钱,拉着周

一名初中女生爱上了老师,不断写信求爱,遭到拒绝,便诬告老师强奸

出狱后,老师的两个孩子由于无人照顾,失踪了;老师生活无着,四处打

倩,在c市一高档住宅小区选 了一套 130 平方米的房子, 首付 16.7 万,每月按揭 3700

杨玉飞和周倩都没有收 人, 生活费由杨玉飞的父亲 每月打入杨玉飞信用卡。买 房后,因为要供楼,杨玉飞父 亲每月汇来的 5000 元生活 费已不够他们开销。2004年 9月,杨玉飞为了跟周倩生活 得更好,举起一个"应聘家 教"的牌子。很快,他被一户 人家聘为数学家教老师。这 样,他一个月能挣 1000 多 元。不久,周倩也找到一份家 教工作,他们的经济压力才 有所减轻。

尽管周倩对杨玉飞的爱 心怀咸激, 但随着时间的流 逝,周倩越来越感觉杨玉飞不 适合她。她认为杨玉飞没有男 儿气,做事没主见,是懦弱的

刚住进新房,由干楼上装 修时防水没做好,水渗漏到他 们家的厨房阳台上。周倩多次 找物业管理部门解决,但物管 只是协调了一下,而楼上那家 一直对周倩的投诉置之不理。 后来,周倩让杨玉飞出

诿。杨玉飞就跟周倩商量: "我们自己找工人弄好算了, 大事化小,小事化了,再说又 花不了几个钱。"周倩一听就 火了:" 我没见过你这么软弱 的男人,一点血性都没有!你 有钱,有钱算什么,人活着要

面, 找物管理论。物管仍然推

一个月后,物管才找来一 点剩漆,把他们的墙壁重新刷 一下,但仍能看出修补的痕 迹。不久,交费时间还没到,物 管就来催交物管费,周倩因为 对物管不满,坚决不交。杨玉 飞不愿意得罪物管,和她吵了 一架。这事让周倩越发觉得杨 玉飞懦弱。

2005年春节,杨玉飞和 周倩一起回周倩的老家。看到 周倩的家很贫穷,杨玉飞就拿 钱给他们买了一台 29 英寸的 大彩电,又给了周倩母亲 6000 元钱。他对周倩的母亲 说:"这点钱,你拿去添置点 像样的东西,不够我再想办 法。"虽是杨玉飞随口的一句 话,却让周倩听了,心里很不 是滋味。回到 c 市,周倩又和 他吵了一架:"有钱有什么了 不起, 你以为我父母就差你 那点钱吗?我们家不需要你

2005年9月,周倩考上 了她母校的研究生, 杨玉飞 只上了预科线。这成了周倩 的一个把柄, 时不时地讽刺 他还不如一个女人。杨玉飞 听了很伤心。

2005年10月20日,是 杨玉飞27岁的生日,他期待 能和周倩共进烛光晚餐。可 是,一直等到晚上11点,周 倩才回来,还带着一个高高大 大的男人。杨玉飞很生气: 問情,你什么意思?"周倩冷 笑道:"没什么,我们分手 吧!"然后转身出去了。

### 恼羞成怒追讨花费

2005年11月9日,杨玉

飞想起那套房子的使用证和质 量证书还在周倩手里,他托同 学带话给周倩。事后,周倩给他 发来短信:我和男友睡得很晚, 今天晚点给你! 杨玉飞看到这 样的短信,心都碎了。晚上,周 倩拿来了使用证和质量证书。 杨玉飞想,她看到自己憔悴的 样子,会安慰自己几句,可是周 倩一句安慰的话都没有,给了

几天后,杨玉飞终于等到了 周倩的电话。周倩让杨玉飞把电 话座机过户给她使用。杨玉飞想 着周倩也许能在使用电话时,偶 尔想起自己,就答应把电话过户

到了约定地点电信营业厅, 周倩见了他非常冷漠,就像陌生 人。杨玉飞绝望了

回到家,想到两年来,他向 父母索要了 50 万元用于这段 爱情生活,结果打了个水漂,杨 玉飞异常生气,他决定通过法律 途径来解决此事。

2006年2月上旬, 杨玉飞 以"不当得利"为由起诉周倩, 向周倩索赔 10 万元。

在律师的指导下,杨玉飞收 集到6张取款清单,上面密密麻 麻地显示着数十笔取款记录。杨 玉飞对记者说,其中有 20 多笔 钱, 是周倩在 2004 年 2 月到 6 月期间去银行取的,共有21万 元左右。"21万元有凭有据是 她和我一起花掉的,她至少要为 其中的一半买单。

而周倩对记者说,他们在一 起是花了很多钱,但大部分是杨 玉飞自己消费的,杨玉飞经常去 赌博。分手后,她已经把杨玉飞 所买的项链、戒指、背包,包括 那套房子的30%产权都在公 证处还给了杨玉飞。至于她买 的那套小房子,是用她做家教 挣的钱,加上她舅舅借给她的 钱交的首付,并非杨玉飞的 钱。这段感情已经过去了,她不

(文中人物均为化名) 江水

# 女学生求爱被拒竟告老师强奸

### 女学生告班主任强奸她

1988年,在广西灌阳县委 宣传部工作的文崇军与妻子 闹离婚,县里有关部门误解了 他,把他调到灌阳县新街乡邓 家初中当一名老师。他带着两 个儿子来到学校,学校没有宿 舍,只好将一间教室隔出一半 让他们住宿。

他有一个好朋友的女儿 (认了他作干爸)也在这所学 校读书,在他家吃饭。干女儿 要好的同学小玉 (化名)见 了,也想一块搭伙。文崇军答

也许是经常在一起吃饭, 初二学生、16岁的小玉竟喜 了她的班主任 文崇军。有一天,文崇军收到 了小玉通过邮局寄来的情书, 他十分惊讶,给小玉回了一封 信,告诫她不要胡思乱想,好 好读书。然而,小玉还是不断 地给他写情书。文崇军不仅口 头上劝她,写信劝她,还在她 的作文本上作批语,从作文的 内容中开导她。

1989年1月底, 文崇军 与妻子离婚了。小玉知道后又 写了封情书给老师,表示长大 后要嫁给他。文崇军对她进行 了严厉的批评。

4月5日,文崇军回到乡 村老家,与族人一块去山岭上 祭祖。这一天下了雨,路上比 较滑,文崇军走在前面,他拿 了把镰刀,一边走一边割杂 草开路,突然脚下一滑,摔了 一跤, 他的双手被碎石子划 工,一有钱,便上访。 然而,事情已经过去17年了,他能讨回清白吗?

了她。可怜的老师此后蒙冤入狱。

祭祖后,文崇军回到学 校。晚上,干女儿和小玉过来 吃了晚饭,之后两人便去教室 读书了。此后三天,小玉都是 在文崇军家里吃的中午饭。

出几道伤口。族人们开玩笑

说:"祖宗在考验你诚心不诚

4月9日早上,派出所民 警到学校找到文崇军,叫他去 派出所一趟。原来,小玉4月 :由她母亲| 出所报案,说她在4月5日这 天晚上遭文崇军强奸了。小玉 对民警说,4月5日晚10时 左右下了晚自习,她到文崇军 家,一进门就被文崇军搂住 了, 文崇军吹熄了灯就摸她, 她挣脱了,向门口跑,但还没 来得及冲出房门又被文崇军 拉住了。文崇军将她抱上床, 搂住她9个小时,其间5次与 她发生性关系。

### 处女膜完好仍判他强奸

"没有的事!"文崇军十 分惊讶,他向民警说了4月5 日这天和之后几天他的"日 程"。民警作了笔录后让文崇 军回去了。此后7天,民警不 断地对小玉进行盘问,小玉-时说文崇军与她发生了性关 系,一时说对她强奸未遂。

文崇军强奸女学生的事 很快在学校和街上传开来,他 心理压力很大。更让他难以承 受的是,小玉的父亲几乎天天 都带着一帮人到他家里大闹, 扬言要打死他。文崇军感到需 要出去躲避一下,否则性命难 保。4月17日,文崇军跑到了 广州。在广州,他多次写信给 派出所, 表明自己是清白的,

并告诉了自己在广州的地址。 7 日 10 日 崇军接到灌阳县公安局协助 调查的通知,于是赶回家中。 一到家,就被警察带走投入看

灌阳县公安局法医在文 崇军手臂上发现多处表皮擦 伤痕,灌公刑技(89)第5号 伤检报告认为,这些表皮擦伤 痕,属被他人咬伤所致、用手 抓伤所致,并作出结论,文崇 军左右手前臂属被他人咬、 抓,造成多处表皮擦伤。

对小玉的鉴定,灌阳县人 民医院和原桂林地区行政公 署公安处相继出具了法医物 证报告,认定小玉的外阴无充 血、处女膜未见破裂,小玉的 身上及内裤未检出精斑。

办案人员认为,小玉的处 女膜未见破裂等情况不等于 小玉就没受到性侵害,因为文 崇军强奸未遂。

1989年9月, 灌阳县人 民检察院对文崇军提起公诉。 在法庭上,文崇军仍拒不承认 强奸一事。灌阳县人民法院认 定文崇军强奸事实"有被害 人陈述、有证人证言,有灌阳 县人民医院检查证明及法医 鉴定"证实,事实清楚、证据 确凿,以强奸(未遂)罪,判处 文崇军有期徒刑5年。

### 出狱后寻儿子不断上访

文崇军服刑的劳改农场 在柳州一个偏远的山沟里。 1991年春节前夕,结束劳动 的文崇军在回监舍的路上,无 意间看见监狱大门的铁条上 "挂"着自己 10 岁的大儿子 文新明! 文崇军扑过去,隔着 铁栏与儿子抱成一团。

当初跑去广州"避险" 时,文崇军把两个儿子托给一 个兄弟照看,他没有一天不牵 挂他们,没想到在监狱里还能 再见到儿子, 文崇军悲喜交 加,因为从灌阳到监狱有数百 公里的路程,儿子竟能找到这 个偏僻的监狱。特别是看到大 冷的天, 儿子竟还光着脚丫, 文崇军心酸得直落泪,他拿出 自己的鞋给儿子穿上。尽管鞋 子大得离谱,孩子仍十分高

兴。儿子告诉父亲,他已在门 口"挂"了两天了。"弟弟 呢?" 文崇军急切地问。" 不知 道,他本来和我一起来找你的,半路上丢了。"文新明愧 疚地说。文崇军没有责怪孩 子,因为他也才10岁啊。狱 警很同情这对父子,特许他们 在一起过了一个春节。

非常为儿子担忧的文崇 军决定积极"改造",争取早 日出狱。因为表现好,他获减 刑一年。1993年7月,文崇军 提前一年出狱。

4年的时间里,一切已物 是人非。学校的家久无人住, 结满了蜘蛛网。昔日的同事见 到他一个个退避三舍。由于学 校已经将他开除,他只能 家族生活的村里。让他最为揪 心的事还是发生了,两个儿子已出走几年了,都下落不明!

文崇军在村里没有责任 田,他只能租别人的田种维持 生活。他想这不是长久之地, 因为他要上访伸冤,他要找回 儿子,这些都需要不少的钱, 第二年他借钱到县城开了一 家小饭店。然而由于他名声在 外,饭店生意极为清淡,而且 他得了些钱后就往桂林、往南 宁、往北京上访,没有多少时 间照看饭店。不到一年时间, 饭店不得不关门。

文崇军走上了四处打工 的路。听说挖矿得钱,他专门 去找矿山干活。这个昔日的白 面书生,为了伸冤,什么脏累 苦的活都愿意干。一有了钱, 他就踏上了上访之路。

这期间,文崇军也没放弃打 听儿子的下落,但他不敢抱多大 的希望。因为当时他们离开家时 都很小,这么多年过去,他们已 长大了,即使碰上也不一定认得 出来了。他只希望他们能回到家 中。2000年,他收到了大儿子从 东莞寄回来的信。他欣喜若狂, 可是当时他没有钱去广东找儿 子,便写了封回信,告诉儿子他 已出狱,叫他回来。可是一个月 后,信退回来了,查无此人。

## 迟来的判决让他泪纵横

多年的奔走、申诉终于有了 回音。2005年12月1日,广西 壮族自治区高级人民法院决定 审理此案。

2006年8月16日 广西区 高级法院经审理认为,被害人小 玉多次陈述相互矛盾,并与证人 孙某某、王某某的证据相矛盾,无 法证实案发当晚小玉在文崇军家 住宿的事实。且根据灌阳县人民 医院和原桂林地区行政公署公安 处法医物证检验报告证实, 小玉 外阴无充血、处女膜未见破裂、未 检出精斑。因此,文崇军构成强奸 罪的事实不清,证据不足。决定撤 销灌阳县人民法院、原桂林地区 中级人民法院的刑事判决、裁定, 宣告文崇军无罪。

接到判决书,已年过半百的 文崇军不禁老泪纵横。

文崇军对记者说,他将向桂 林市中级人民法院递交刑事赔 偿申请书,要求赔偿13.37万 元,并要求桂林市中级人民法院 赔礼道歉、消除影响、恢复名誉。